



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве организована доследственная проверка по размещенной в СМИ информации об избиении таксиста сотрудниками полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению СМИ об избиении таксиста сотрудниками столичной полиции.

В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что сотрудники столичной полиции остановили таксиста, не пропустившего пешехода, переходящего дорогу в положенном месте. Из информации следует, что остановив нарушителя, представители органов правопорядка выявили еще некоторые нарушения несовместимые с возможностью продолжать езду, после чего таксиста вытащили из машины и возможно нанесли несколько болевых ударов по телу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе доследственной проверки будут устанавливаться и опрашиваться сотрудники полиции, а также свидетели произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Апреля 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1032158/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v